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Jé zus rá te kin tett, és meg sze ret te

Egye dül ál ló tör té ne tet ol vas ha tunk, ame lyet a szi nop ti kus 
ha gyo mány hoz tar to zó mind egyik Evangélium is mer. Az el őke lő 
if jú em bert az fog lal koz tat ja, mi ként nyer het né el az örök éle tet. Az 
ősi zsi dó fel fo gás sze rint er re ké pe sít a zsi dó nép hez va ló tar to zás. 
A fa ri ze u si szi go rúbb er köl csi fel fo gás úgy vél te, hogy va la mit ten-
ni kell en nek ki ér dem lé sé re. Az if jú a szi go rúbb fel fo gást kö ve ti, 
szá má ra te kin tély le he tett Jé zus. Az if jú nem tar to zott az aka dé kos-
ko dó fa ri ze u sok kö zé, ha nem, mint azt le bo ru lá sá val is jel zi, va la mi 
fon tos prob lé má já ra vár vá laszt az ál ta la tisz telt rab bi tól, Jé zus tól. 
Salom, rab bi vagy ta ní tó lett vol na a ha gyo má nyos meg szó lí tás, ő 
vi szont a „jó mes ter” szo kat lan for mu lát hasz nál ja. Jé zus egy részt 
el há rít ja ma gá tól ezt a meg szó lí tást, mert azt ta nít ja, csak az Atyát 
ne vez het jük jó nak. A hé ber nyelv ben a jó és a szép ugyan azt je len-
tet te, jót, hasz no sat, er köl csi leg jót. Ilyen tet tek re egye dül az Is ten 
ké pes. De ez a kér dés jól meg vi lá gít ja a kér de ző lel ki vi lá gát, aki 
szen ve dé lye sen ke res te a he lyes em be ri élet alap sza bá lya it. Eb ben 
jó val túl mu ta tott ko ra át lag em be ré nek val lá sos sá gán. A vá lasz 
azon ban el ret ten ti et től a ke re sés től. Az a vá lasz, mi sze rint el kel le-
ne ad nia min den va gyo nát, túl me rész szá má ra. Pe dig a ha gyo má-
nyos zsi dó böl cses ség sze rint, aki min dent jól tesz, azt az Is ten 
meg áld ja, gaz dag gá te szi. Jé zus ta ná csa az evan gé li u mi ta ná csok 
ka te gó ri á já ba so rol ha tó. Az Egyház tör té ne té ből lát hat juk, hogy 
eze ket a ta ná cso kat a szer ze te sek kö vet ték.

Ma nap ság a val lás irán ti ér dek lő dés más mi lyen. A val lá sos 
em be rek Jé zus Evangéliumát leg több eset ben va la mi rend kí vü li, de 
sok eset ben mel lé kes ta nács nak fog ják fel. Az élet ben, a hét köz nap-
ok ban ke ve sen él nek úgy, hogy fé le lem mel és ret te gés sel ke re sik az 
üd vös ség út ját. A vi lág hoz va ló al kal maz ko dás, a túl élés még a val-
lá sos em be rek éle tét is alap ve tő en meg ha tá ro zza, csak ez után 
kö vet kez nek szó ban vagy tett ben val lá sos szem pont ok. A val lá si 
ta ní tá so kat, a leg több em ber in kább csak szép nek, de nem fel tét le-
nül jó nak te kin ti. Szá munk ra a túl élés biz ton sá gát az er köl csös élet 
he lyett a fel hal mo zott va gyon je len ti.
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E te kin tet ben a ke resz té nyek sem kö ve tik az ősi zsi dó böl cses sé-
gi ta ní tást, pe dig Jé zus ezt tet te ra di ká li san, föl di éle te vé gé ig. 
Va gyo ná ról se hol sem ol vas ha tunk, de ar ról igen, hogy ki je len tet te, 
„Jaj a va gyon ban bí zók nak!” Föl di ha lá la után nem ma radt sem mi 
sem be lő le, még kön tö sét is ki sor sol ták. Va gyon ta lan sá ga szem ben 
áll az zal a ha tás sal, ame lyet ta ní tá sa, Is ten-ki nyi lat koz ta tá sa ered-
mé nye zett. Meg kér dez het jük, hány va gyo nos em ber nek si ke rült 
fenn tar ta ni a ne vét 2000 éven ke resz tül? Vagy az is kér dés le het, 
hány vál lal ko zás ma radt fenn en  nyi ide ig? De azt is meg kér dez het-
jük, men  nyi em ber nek volt lel ki, sőt tes ti hasz na is eb ből a ta ní tás-
ból? Mi még is úgy ér té kel jük, ez a ta ní tás szép, de ne künk nem jó.

A ke resz tény meg úju lást min dig azok kez de mé nyez ték, akik 
meg ér tet ték a gaz dag if jú tör té ne tét. Szent Fe renc a sze gény sé get 
„nő vé ré nek” te kin tet te, aki vel együtt él. A va gyont nem le mon dás-
ként, fáj da lom ként ér te meg, ha nem úgy gon dol ta, a va gyon gond-
dal, a „pénz baj jal jár”, el té rí ti a fi gyel mét a leg fon to sabb tól, az
Is ten és a fe le ba rát sze re te té től. Az em be rek meg rö kö nyö dés sel, 
ve gyes tisz te let tel adóz tak Kal kut tai Te réz anyá nak. A tö ré keny 
asz  szony, hi té ből me rít ve erőt, min den nap mű vel te a hit csodáját, 
a sem mi ből lét re ho zott va la mit. Amint e hit nek csu pán hal vány 
má sa meg je lent az em be rek ben, azok ké pe sek let tek a prob lé mák 
meg ol dá sá ra. Az Is ten-sze re tet tel kézenfogva járt az em be ri kö nyö-
rü let és ta lá lé kony ság. Nem vé let len, hogy Jé zus már az ér dek lő dés 
mi att is meg sze ret te ezt az elő ke lő if jút.

A gaz dag if jú imá ja

Mi lyen gaz da gok va gyunk mi is! Meg pró bál ko zunk min-
dent meg ten ni az elő írá sok nak meg fe le lő en, de ez is ke vés. 
Ne ked több kell. Az a sze gény ség, amit sem mi és sen ki más 
nem eny hít het, csak te. Se gíts rád szom ja zó sze gé nyek ké 
vál nunk. Amen.
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